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Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 17 (dezessete) dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 3ª (terceira) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) 

trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos, Washington Passos Silva, Dorgival Rodrigues dos Santos, Galba 

Pereira de Siqueira, Magaly Andrade Galindo de Araújo, Edmundo José Alves, José 

Damião da Silva, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, José Etelvino Lins de Albuquerque 

Júnior, Denílson Simplício da Silva, Enilton Sousa Cristóvão Filho. Ausente o Vereador 

José Mário Leal Vilela e a Vereadora Rita Rodrigues Rafael de Melo. O Senhor Presidente 

inicia o GRANDE EXPEDIENTE anunciando pela ordem de inscrição a Vereadora Galba 

Siqueira que denuncia segundo moradores da Rua C, a interdição da rua por conta da praça 

da Vila da COHAB, que os moradores já entraram em contato com a Prefeitura, acrescenta 

que não acesso e pedem soluções.Comenta sobre dois pacientes que fazem uso do ônibus do 

TFD e soube de informação  que as viagens para Recife diminuirão. Ressalta que fará seu 

papel de Vereadora até 31 de dezembro, retribuindo a confiança pelos votos obtidos. O 

Vereador Damião Silva agradece a Deus e aos eleitores que confiaram no seu trabalho. Disse 

que foi uma eleição árdua e que na Casa todos deram sua contribuição. Se solidarizou com 

Galba por não ter sido eleita dizendo que era a única que não merecia sair da Casa. Disse que 

após a eleição já começaram a cortar os transportes da Saúde, que deve haver contenções de 

despesa, mas não se deve deixar de cumprir com a área da Saúde. Sobre a equipe de transição 

disse que é necessária responsabilidade e prudência. Que não se deve torcer para que o novo 

governo seja pior, para que não deixe a nova Prefeita desorientada e sem informações. Disse 

que está pronto para discutir por mais quatro anos trabalhando para o povo, que esse Poder é 

independente, que sendo Oposição não tem papas na língua, que vai reivindicar mesmo sendo 

Situação. Usou a tribuna o Vereador Etelvino Junior comenta sobre a reunião com o 

Presidente do time Decisão, a pedido da Prefeita eleita para continuar com a parceria. Disse 

que será definido os detalhes da próxima edição, que fará levantamento para que haja passada 

na transição. Acrescentou que reformas serão realizadas, já que em janeiro já haverá 

Campeonato. Destacou os esportes no Município e disse que haverá incentivos no próximo 

governo. Fala sobre a visita da Deputada Isa Arruda e do seu pedido para que a mesma faça 

um projeto na área do esporte para pessoas com autismo. O Senhor Presidente Antônio 

Henrique fala sobre a definição dos cursos para a nova Universidade. Informa sobre a doação 

do prédio pela Prefeitura para iniciar dois cursos. Adianta que concursos serão realizados todo 

ano até a conclusão do término das obras da Universidade e acredita que os dois cursos de 

engenharia serão concorridos. Disse que Sertânia dará um grande passo para o crescimento de 

Sertânia. Ao Vereador Damião Silva disse que a transição será feita com equipes do atual 

governo e da Prefeita eleita. Lembra que sofreu durante a transição de Guga, que a Secretaria 

de Finanças dificultou todas as informações, que foi bem atendido na Secretaria de 

Agricultura e Serviços Públicos e que tudo será feito com transparência. Nada mais havendo a 

tratar o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 29 (vinte e 

nove) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), desejando que Deus abençoe a todos. 


